

**Ze staré vlasti.**

Zabavny jsou i případy přelstění v Domažlicích muž v dluhu došel k tomu, že koupil si u jednoho krejčího například novou šatňák dvacetimarkami, kterých měl v příruční tašce ještě asi za 20 Kč. Druhý den nakupoval po svých různé věci a pak zmizel. Části bylo zjištěno, že přelstěn byl bavorských Iranie a dezavoval se v Mnichově na osobu zabitého muže. Odtamtud přišla zpráva, že tam byl očištěn po své věci se 27 tisíc markami náhradou, že byla odepřena souhlasem Marie Utzové z Brda o 3500 marek. Mezi tím však zaslala zprávu od otce svého záměrně v Americe na pražské policejní ředitelství ke službě domáckého pomocníka Jos. Utz, který se koupil svojí matkou. Policie se tedy obrátila na všechny strany, ale když přišla zpráva z Domažlic, přišla také zpráva z Ameriky, že se záměrně odvolává, poněvadž J. Utz stěží byl zadržován.

Přesobení německých kolů v národnostně smíšených obcích. Na faře v obci Barákov u Č. Budějovic v níž žije dle posledního sčítání lidu 6188 osob, 738 Němců, jest farním administrátorem p. Ben Míchl, který má vedle své jediné české děti ze svého prvotního manželství. Eberhard Winter, který sloužil v německé armádě, ale za to je vůči německému agitátor. Až k němu došlo, že tři čtvrtiny česká, ale i německá potažně česká slouží ve vojenském oddělení české, aby dávali své děti do německé školy. Fara bořovská která náleží řádu cisteriáckých vyšebrodských, je dnes vlastně výbojnou stanicí průšických snah na českém jihu.

Rozudek smrti. Z Liberce se oznamuje, že tam byla odsouzena k smrti provazem 32 letá vdaná služebná Františka Herzogová z Liberce pro zločin vraždy prosté, poněvadž dne 17. září utopila své sedmiměsíční dítě. Obžalovaná, žena velmi otupělá, bez litosti přiznala se k činu a také bez zvláštního vzrušení přijala rozsudek smrti.

Krvavé drama odebralo se v Židenicích u Brna. Jista vykládačka karet, která žije s jistým hoštěm ve společné domácnosti, byla tímto těžce zraněna. Ze žárivosti hoště uzekl své milé nos a nebezpečně jí také obléhají poranění. On pak smutně se poranil v pravé síranu z revolveru do úst. Hoště, o jehož uzdravení se počty bujce odvezen byl ochrannou stanicí do nemocnice, kdežto ona ponechána byla prozatím v domácí ošetřování.

Zprávy o ukrutném týrání dětí o nichž se tu a tam dovídáme z lenčích listů a při nichž se žijí i otužilému naskakuje lidská kůže na těle a rozborčením krev vstoupá do hlavy nad necitelností rodičů nevládních i vládních, rozmnožena byla o nový případ. Dne 14. t. m. učinila domovnice Cecile Kloubová z Vřesovic bydlící v domě číslo 389, oznámení na policejním komisariátu vlnohradském že manželka obchodního sluhy Rozálie Pomahačová, v tomto domě bydlící, svého ošleho nezaměstnaného syna Františka Flegra ukrutným způsobem týrá, než jí jiným zavítá jej v nyníjších mrazích do studené spížíny. Na toto udání chlapce přiveden byl k městskému lékaři dr. Richtrovi. Lékařským ohledáním bylo zjištěno, že tělo chlapcevo poserá jest úplně modřinami a ranami. Tato poranění, jsou sice sama o sobě jen lehká, ale v celku svým množstvím ohrožují lidský život. Rány tyto sledovány byly zejména na hlavě, na prsou, na obou rukou a na zádech. Na ukazováček pravé ruky mělo dítě nehet úplně odtrženo, a obou nohou viedy. Prsty na rukou a nohou měl omrzlé. Celé tělo chlapcevo bylo velice

znečištěno. Tak bylo dle zjištění, jest chlapec velice rozpuštěl a nebezpečný, krade jako straka na co vůbec přijde, znečišťuje se čím a pojídá šváby. Proto snad býval od své neřádné matky velmi krutě trestán. Misto trestu zasloužilo by však dítě pečlivého ošetřování. Neboť dle všeho jest tu co žít s dítětem nemocným duševně i tělesně. O případu učiněno bylo trestní oznámení.

Defraudanti Svatováclavské záložny. Ředitel Kohout i předseda Dvořák u hrůzování jsou neustálými výdechy v trvalé činnosti. Den co den ladí lon chvilu i v pozdních hodinách večerních bývají neomraženým vyšetřujícím soudem radou zemského soudu Karla Hamrýdých. Jen na revizora Růžičku se tráví ve vyšetřovací vazbě již několik měsíců dříve nedošlo. Aby se mu nevyšlo bylo k němu dán dozorový obecní pomocník, který hlásil o jeho levných bot. S tím s boží. Ať pravě tuhý mráz, bývá při Kohoutovi "na lafě" útravně horko, protože ostatní obyvatele žalárních cel zvykli si pomělně jeho po dvoje doprovození pronikavým kokháním. A jsou tam při i takoví čtveráci, kteří umí nápodobit pískání drázdů. Ti zas "vyřázejí" bývalého předsedu Svatováclavské záložny, jenž se chová celkem tupě, čně dajem notariického alkoholika. Při tom při však stále mlví "omilostí h žít, doufám v její pomoci — Nevím čísti nemám. O tom, co se ve světě a v Praze děje, dovědím se, jak žijí nové "navaz, přijde a o tom" vypravuje.

Zápas s medvědem. Z Kondrace pod Blánkem se oznamuje: Před několika dny zavítala kolonijní společnost jihoslovanských medvědářů se šesti starými medvědy do Kondrace pod Blánkem; sotva odpočinuli, rozešli se synové dalekého jihu po válečných dňdňích, aby provozovali se svými huněmi nacvičené kousky. Také v obci Dubu, půl hodiny od Kondrace vzdálené, Miva Pavlovicová vyžítá z Kutovy, okr. Nalčice ve Slavonii, předvedla medvěda, který byl nad ostatní zpurnější. Blízko jmenované obce však stával se medvěd vzdorovitým, právě když vracela se mládež ze školy, tak že musela jej Bosňáčka bitím krotit. Ale medvěd postavil se na odpor, chtěje statnou průvodkyni svoji obejmout. Nastal krvavý zápas. Medvěd rozvtekl se, poválil ženu, která dosti četně a značné rány způsobil, pak vytrhl se a pustil se za mládeží, která s divým křikem na všechny strany se rozprchla. Na to opět vrhl se na ženu, která nemohouc děle odporovati, panikařila; padla totiž obličejem k zemi a slávila se mrtvou za tím, jak k tomu děti přivolání přicházeli. Obaas z Dubu, ozbrojeni stříelnými zbraněmi a od Kondrace přišli medvědáři Costarado Pavlovic. Avšak ani ten nemohl s medvědem něčeho pořídit. V zápasu medvěd, ač náhubkem opatřen, silně svého pána podržal a palec u pravé ruky ukousl. Kolník Josef Martinek, chtěje medvěda odehnat, bodnul jej vylemí, ale tím jej ještě více porážil. Proto nezbývalo nic jiného, než medvěda střelnou ranou usmrtit. Pan František Martinek medvěda posadil, ale ted tím zuřivěji na něho se zápal, až konečně pan Josef Bělina z Dubu druhou ranou jej srazil v tom okamžiku, když znovu zaryl drápy do své velitelky. Hned nato následoval výstřel třetí, jež nebezpečně zvrže drápek. Zranění medvědáře je dosti těžké; rány jej musely být obvázaný lékařem.

Videe anarchystů zatčen pro omecnost. Německé listy sdělují, že vůdce jhonněmeckých a anarchistů, továrník kartáren Vilem Kank ve Feuerbachu, byl zatčen pro zločin spáchaný na 12-tileté dívce. Když se to rozneslo,

chvíli se dohodl, šel s ním pro jistotu do vězení a vyšetřoval se s ním. Když se to rozneslo, byl zatčen a poslán do vězení. Když se to rozneslo, byl zatčen a poslán do vězení.

Hobouti vyklabal žluté oko. Zajímavý a spolek vzrušující případ udal se v minulých dnech v Svatavě, kde matka 4-letého dítěte při okresním lékařství Ignace Plosta stala se objektem hontu. Paní Plostová vyprávěla, že svého 4-letého dítěte vypravila tam jednou ze svých sester. Dítě odměkla do stavení, sester se slepě, když kráčející popadla několik kroků, vstoupila do kobouzi na hlavu a pádila ji přes tvář se vstřílnou zranění. Dítě bylo paní pohlédla slepě a spadla do domu, nežli však oběma rukama nechtěla zabít dítě, šel jí kolem do hlavy a zranila ji. Ze Plostová a dňdňím vyšetřováním se zpráve la majte oko ostřeji zobákem koboutovým vystačeno. Na zranění její pokřik mňděl se domíci lidé a zblví napadenou zadrževšifete. Okamžitě přivolán lékařský pomocník, který učinil poče za "osvětlení" se svým manonem. Jelikož kobouzi, bude mozi paní Plostová, která o štěstí, pakli nastupí tak, došlo její oko zležen, posadila v dňdňm zraněním vyuklo nabavely úplně oslepní.

**Farma**  
nejlepší v tomto okrem, medalek od Dorchester, ve výšle (100 akry), s plodnou výstavou, pro lá se za 550000. Růžní zprávy podí W. S. Chumil v Crete.  
Farma 9160 akrech, bludho pozemku v Monroe prec.

**Bolesti**  
Severný Balsám pro píče.  
CENA 25 A 30 CT.  
Severný Olej Sv. Geiharda.  
CENA 25 CT.

**Bolesti**  
Severný Balsám pro píče.  
CENA 25 A 30 CT.  
Severný Olej Sv. Geiharda.  
CENA 25 CT.

**Desal zde nebylo!**

**Velké DIVADLO**

**UNCLE Josh Sprucebery**

v úterý 13. ledna 1903.

**Společnost čítá 20 výtečných sil.**

**Vlastní kapela.**

**Velký průvod mřstem s celou hudbou.**

**Koncert v divadle.**

**UNCLE Josh Sprucebery**

v úterý 13. ledna 1903.

**Společnost čítá 20 výtečných sil.**

**Vlastní kapela.**

**Velký průvod mřstem s celou hudbou.**

**Koncert v divadle.**

**Ztráta ...ráznosti, nedostatek chuti k jídlu, onen pocit zemlenosti a malátnosti zmizí rychlo užíváním**

**DRA. PETRA Hoboka.**

Ono posiluje oslabenou soustavu tělesnou a znovu ji buduje; dodává chuti k jídlu a povzbuzuje trávení, čistí pleť a dokonale zdraví navrací.

Dr. PETER FAHRNEY, 112-114 So. Hayne Ave., CHICAGO, ILL.

**Dr. Kay's Renovator**

Guaranteed

**THE NULITE VAPOR GAS LAMPS**

For Home, Store and Street.

ARC ILLUMINATORS

CHICAGO SOLAR LIGHT CO., CHICAGO.

**VSEM ŽENÁM.**

Wine of Cardui jest strážce zdraví a štěstí ženy od mládí až do starosti. Ono ji bezpečně pomáhá v mateřství. Ono ji šlípá po čas těhotenství, usnadňuje porod, zabráňuje krvotoku a potracení plodu. Ono mírně zpravidlá ženu nebezpečnou periodou zvanou „zmařina života.“

**WINE OF CARDUI**

Její hlý tok, spádou matku a nepravdělnost čmřy jehohokolický druhu. Ono je ženě nenahraditelným v každém stavu a v každé době života. Posiluje nervovou soustavu, působí přímo na plodici orgány a jest nejlepší silicím lékem pro ženy. Dostatek láhev Wine of Cardui za \$1.00.

**SEND 50cts.**

**SEND 50cts.**

**PARTICULAR MEN**

are always pleased with the popular

**BRAND COLLARS**

They are Stylish, Comfortable.

**GUARANTEED LINEN.**

RETAIL TWO FOR A QUARTER AND EQUAL ANY TWENTY-FIVE CENT COLLAR MADE

Van Zandt, Jacobs & Co. Troy, N. Y.

**A Popular Gollar**

**PATENTS**

**CASNOW & CO.**

Opposite U. S. Patent Office WASHINGTON D. C.

**Kodol Dyspepsia Cure**

Digests what you eat.

**Kodol Dyspepsia Cure**

Digests what you eat.